
Correction mercredi 13 mai 

Français 

Conjugaison 

 

Grammaire 

Exercice : trouve un pronom personnel qui pourrait remplacer les noms ou les groupes 

nominaux suivants. 

Amélie : elle 

Lisa : elle 

Le papa : il 

Amélie et Lisa : elles 

Amélie et son papa : ils 

Lisa et moi : nous 

Amélie et toi : vous 

Mathématiques 

Problèmes 

 

1) Madame Seguin achète 7 ballons de basket à 4 € le ballon. 

Elle paye avec un billet de 100 €.  

Combien le marchand lui rend-il d’argent ? 

7 x 4 = 28 

Les 7 ballons coûtent 28 €. 

100 – 28 = 72 

Le marchand lui rend 72 €. 

 

2) On peut transporter 60 voitures par le train. 

Dans chaque wagon, on peut mettre 25 voitures. 

Combien de wagons faut-il ? 

4 x 25 = 25 + 25 + 25 + 25 = 100 

Il faut 4 wagons pour transporter 60 voitures. 

aurai 

aurez 

aura 

aurons 

auront 

auras 



3) Un chauffeur routier parcourt 287 km le matin et 356 km l’après-midi. 

Quelle distance a-t-il parcourue dans la journée ? 

287 + 356 = 643 

Il a parcouru 643 km. 

 

4) Dans une boîte, il y a des perles. Sonia ajoute 76 perles dans la boîte. 

Maintenant, il y a 134 perles en tout. 

Combien de perles y avait-il dans la boîte avant ? 

134 – 76 = 58 

Il y avait 58 perles dans la boîte avant. 

 

Calcul posé 

 

 

 

 


